



**1ª ERRATA**  
**EDITAL N.º 015/2024 SMAF/SEMED**

**ONDE SE LÊ:**

“ANEXO I CRONOGRAMA

Descrição	Data
Abertura das inscrições	16/07/2024 a 28/07/2024
Publicação das Inscrições	29/07/2024 – Após as 14hrs
Publicação do Resultado Preliminar	31/07/2024
Recurso para Resultado Preliminar	01/08/2024 a 04/08/2024
Publicação da relação final de classificação e Homologação	05/08/2024– Após as 14hrs

**LEIA-SE:**

“ANEXO I CRONOGRAMA

Descrição	Data
Abertura das inscrições	16/07/2024 a 28/07/2024
Publicação das Inscrições	09/08/2024
Publicação do Resultado Preliminar	13/08/2024
Recurso para Resultado Preliminar	14/08/2024 e 15/08/2024
Publicação da relação final de classificação e Homologação	16/08/2024

Imaruí, 06 de agosto de 2024.

**PATRICK CORRÊA**  
**Prefeito Municipal**

Publicado no Diário Oficial dos Municípios – DOM.